
Poštnina plačana v gotovinl

Izhaja v pondeljek in petek
p opoldne.

Stane mesečno Din 7—,
za inozemstvo Din 20'—.

Račun pri poštno-čekovnem
/.avodu št. 10.666.

Ceua 1 Din

Redakcija in uprava: Celje,
Strossmayerjeva ulica 1,

pritličje, desno.
Rokopisi se ne vračajo

Oglasi po tarifu.
Telefon int. št. 65.

Predpisi glede prostora in dneva objave oglasov se uvažujejo le po možnosti. — V tekstnem delu uvrščene notice s številkami so plačljive.
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Deljen pouk na sred-
njih šolafa

CELJE, 14. decembra.
Kakor smo doznali, je prosvctna

uprava odredila, da se po božičnih
počitnicah pouk na srednjih šolah
no bo vršil več kakor doslej nedelje-
no, temveč da se bo delil v predpol-
danski in popoldanski pouk. Izglcda
torej, da so vračamo v stare zlate ca-
se, ko na gimnazijah še nismo imeli
pouka pronatrpanega s tolikimi
predmeti, v čase, ko smo vsi študent-
je za mal denar stanovali v mestu
tcr smo imeli ob srodah in sobotah
popoldnc pros to. Temu pa v resnici
ni tako! NiČ nani ni znanega o tem,
da bi se učna snov rcducirala in da
bi se zopet vračali v one case, ko je
priden in pazljiv dijak vočino snovi
niogel predelali v soli in se je glavna
priprava za predmcte izvršila že pri
načinu šolskega pouka v šoli sami.
Danes ima mladina vsako leto nove
učne knjige, ki stanejo staršc težke
denarjo, ki so po praksi sodeč tako
nedostatne, da mora mladina v Soli
popisati cele skladovnice papirja, da
potem na podlagi tch »visokošolskih
skript« doina ure in ure propisuje te
sestavke in potem po ten sestavkih
študira.

Ne spada morda v konipetenco 11a-
šega lista, da govoriino o učnih knji-
gah, načinu današnjega pouka in
preobremenjenosti mladine z vsemi
mogočimi predmeti, ki so vsi tako
važni, da so vsi obvezni, in da pri
vsej tej veliki važnosti \seh prodine-
tov današnja mladina ne doseza one-
ga normal nega stanja jezikovnega
znanja in splošne naobrazbc, kakor
smo bili toga vajeni pri niladini iz
predvojne dobe.

Ob prihodu jutranjih vlakov z Zi-
danega mosta, iz Savinjske doline in
od mariborske strani se nudi na že-
lezniški postaji v Celju človeku, ki
ima za to oči, čudna slika. Na sto-
tine in stotine mladih deklic in fan-
tov se vsuje po mestnih ulicab proti
šolam. To so oni, ki niso tako sree-
ni, da bi imeli v mestu svoj dom, ali
pa so njih starši v tako težkih raz-
merah, da jim ne morejo v mestu
najeti stanovanj.

Ako jo naučna uprava mnenja, da
bo deljen pouk za napredek uspeä-
nejši in da bo za zdravje nlladine
boljše, ko bo in oral a še dalje v noč
presedati pri knjigah, ker bo faktic-
no ves dan zaposlena v soli — ne
razumemo, kako si predstavlja na-
učna uprava nadaljni študij teh bcd-
nikov, ki se vozijo domov. Ali hoee-
mo vse te dijake izgnati iz šol in jim
študij onemogočiti zato, ker niso otro-
ci premožnejših staršev ali zato, ker
njih revni starši ne živijo v mestu
srednje solo? Med temi študenti je
dokazano mnogo izredno nadarjenih
iz malih kmečkih in delavskih rod-
bin, ki bodo morda še kedaj v živ-
ljenju s svojim znanjem in delom
domovini in narodu več koristili ne-
go vsa razvajena moščanska mladi-
na.

Živimo v tako resnih in težkih ča-
sih, da bi vsi morali iskati načina,
kako so najekonomičnejše živi in
kako se tudi najrevnejšemu omogo-
či nadaljna naobrazba, ki jo potre-
buje za življenje. Žc doslej je bilo
pritožb zaradi nezadostnih sredstev
za oskrbo kurjave. Kdo bo nosil
stroške za povišano potrebo kurjave
in kdo so bo spomnil mladih ljudi,
ki so so doslej takoj popoldne vra-
čali na svoje domove, pa bodo od-
slej stradali po mestu in se šelo na
večer ali deloma celo pozno v noč
peš in z vlaki vračali iz sole v od-
daljene domove? Izgleda, da nevolje
in upljenja na svetu so ni dovolj, da

Nov lovski zakon
Nj. Vcl. kralj je podpisal in pro-

glasil zakon o lovu, ki vsebuje m. dr.
naslednje določbe:

j Lovska pravica je združena z last-
j ninsko pravico do zernlje in pripada
j lastniku zcmljišča. Divjačina, ki spa-
j da pod zakon, se deli v tri vrste: 1. v

divjačino, ki je zaščitena z določba-
mi o prepovedanem lovu; 2. v neza-
ščiteno in 3. v zverjad. Lastna lovi-
šča so ona, ki so večja od 200 ha,
ostala zemljišča pa se združijo v ob-
činska lovišča. V zakup se dajejo lo-
višča javnopravnih korporacij, v slu-
čaju ponovnega pismcnega opomina
splošne upravno oblasti prvo stopnje
mora sestaviti kataster lovišč, da se
tako dobi pregled vseh lovišč.

Za, visoko divjad jo predpisano
streljanje s kroglo. Ban labko po za-
slišanju pristojne lovske zveze skraj-
ša va,rstvcno dobo (prepovedan lov)
ali jo pa podaljša. Zakon vsebuje
odrodbe, ki onemogočujejo pretirano
gojonje divjaeine v škodo kmotijstva
in gozdov, ter našteva nedovoljene
načine lova na zveri in roparice.
Strogi so predpisi o izdajanju lov-
skih kart, o pastirskih psoh in o nad-
zorstvu prometa z divjačino. Uprav-
na oblast prve stopnje mora skrbeti
za zadostno število lovskih Cuvajev.

Zakon obširno govori o sodnem
postopku za povračilo škode po lovu
in divjaeini. Podrobnejša določila
o povračilu škode pa*se izdajajo z
banovinsko odredbo.

Z zakonoin se ustanove banovin-
ski lovski fondi, za katere so pred-
videni znatni dohodki, ki se smejo
rabiti v namene lovstva, za lovsko
literaluro, za znanstvena del a in za
podporo lovske zveze.

Kazni se dele v denarne in zapor-
ne. Kazni izreka splošna upravna
oblast prve stopnje. Razen kazni mo-
ra krivec plačati tudi odškodnino po
coniku, ki se izda z banovinsko od-
redbo. Zelo ostre kazni so določene
za divji lov.

Prehodua določila uravnavajo v
glavnem lovstvo v krajih, kjer osta-
ne še nekaj časa v veljavi regularni
sistom. Prehod iz regularnega siste-
ma v zakup se izvrši z banovinsko
uredbo. Avtonomni odločitvi prebi-
valstva je prepuščeno, kdaj hoče pre-
iti v sistem lovskega prava. Na lov-
skih kartah je predvideno tudi »do-
voljenje za lov v posameznih srezih
in banovinah«. Denar, ki se pobere
v ta namen, gre v lovski fond. Šte-
vilo lovskih društev v posameznih
krajih se urcdi z banovinsko ured-
bo. Dosedanje lovske zveze ostanejo
v veljavi, dokler se ne ustanove ba-
novinske zvoze, ki morajo predložiti
svoja pravila v odobritev najdalje v
treh letih. S tem zakonom se ne iz-
promene roki obstoječih pogodb, ki
jib. je odobrila splošna upravna ob-
last. Novi lovski zakon stopi v posa-
meznih banovinah v veljavo hkrati
z banovinsko odredbo, ki se mora
izdati najdalje 6 mesecev po razgla-
sitvi zakona.

Pregled tisočdinarskih
bankoveev

Ker so so v zadnjem času pojavili
v privatnem prometu ponarejeni
bankovci po 1000 Din, je finanCno
ministrstvo v sporazumu z Narodno
banko izdalo sledeči komunike:

Narodna banka bo od 21. decembra
[ dalje pričela proglodovati bankovce

ga moramo še večati, in da ga mora
z nami nositi mladina, da ji bo živ-
ljenje bolj sigurno zagrenjeno in da
bo že v mladih dneli otopela za lepo
in dobro.

BndanixzivtjettJaSpeiice
6. Zvečei*

Zvečer pa zala Špelica
Prav mirnim sreem spat je šla.
Za njo dan vclikega je pranja,
Zdaj lahko si privošci spanja.
In sladko sanjala je vso noč —
To Albus-Mila je čudežna moč.

Vsaka gospodinja lahko mirno za-
spi, ako vporablja za veliko pranje
perila Albus-Milo. Ne dajte se pre-
motiti in ne sprejmite mesto davno
preizkušenega Albus-Mila nobenega
navidez poceni mila. Kajti navidez
ceneje je često dražje, radi tega ne
izpostavljajte svojega perila nika-
kim dvomljivim eksperimentom,
teniveč vporabljajte samo

po 1000 Din. Na vsak pregiedan ban-
kovec bo natisnjena rozeta, s katero
sc bo bankovec potrdil. Pregled ti-
sočdinarskih bankoveev mora Na-
rodna banka izvršiti od 21. decem-
bra do konca februarja 1932. Tisočdi-
narski bankovci, ki jih Narodna ban-
ka v tem času ne bo pregledala, bo-
do s 1. marcem 1932. prenehali vc-
ljati kot obvezno zakonito plačilno
sredstvo v privatnem prometu.

V skladu s tem sklepom finančne-
ga ministra bo Narodna banka po-
stopala tako-le: Od 21. decembra
1931. do konca februarja 1932. bo
pregledovala tisočdinarsko bankov-
ce, ki so bili izdani 30. novembra
1920. Centrala in podružnice Narod-
ne banke bodo zamenjavale stare
bankovce z novimi, ki bodo imeli že
natisnjene rozete.

Rozete na bankovcih bodo krožne
oblike. Tiskale se bodo na pravem

lieu bankoveev, in sicer v sredi. Pre-
mer krožne rozete bo znašal 7.5 cm.
V vertikalni smeri bo preko rozete
natisnjen trak v širini 3.5 cm. Rozeta
bo imela pet koncentričnih polj. Cen-
tralno ki'ozno polje bo vsobovalo gla-
vo Karagjoi'gja z lovorjevim vencem,
na drugem koncentričnem polju
okrog centralncga s Karagjorgjevo
glavo bo napis: Narodna banka kra-
ljevine Jugoslavije. Rozeta bo imela
pet barv. Gornji del traku bo rume-
ne, gornji del centralnega kroga ze-
iene, ostali deli kroga modre in spod-
nji del traku rdeče barve. Barve se
bodo prelivale druga v drugo.

Od 1. marca 1932. dalje bankovci
po 1000 Din brez rozete ne bodo več
veljali kot plačilno sredstvo v privat-
nem prometu, pač pa jih bo banka
še nadaljo zamenjavala z novimi
bankovci.

DOMAČE VESf I
d Verifikacija poslanskih manda-

tov. Verifikacijski odbor je potrdil
vse poslanske mandate, razen man-
data Branka Gjorgjeviča iz sreza
Otočca, ker se je njegov protikandi-
dat dr. Milan Ilič, odvetnik v Otočcu
pritožil, da je na volišču Škare II.
predsednik volilnega odbora falzifi-
ciral volilne spise v škodo dr. Iliča.
Zato sc bodo vršile 27. t. m. na tem
volišču nove volitve. Poročilo verifi-
kacijskcga odbora za plenum Narod-
ne skupščine je že natisnjeno in je
bilo v pondeljek 14. t. m. razdeljeno
narodnim poslancem.

d Sekcije poslauskega kluba. V
petek 11. t. m. so se konstituirale sek-
cije poslanskega kluba v Beogradu,
in sicer takole: Finančna sekeija:
predsednik dr. Svetislav Popovic,

i podpredsednik dr. Nikola Subotič,
stalni poročevalec dr. Oton Gavran-
čič, tajnik Mil oje Sokič. Gospodar-
ska sekcija: predsednik dr. Velizar
Jankovič, prvi podpredsednik dr. j

j Gjuro Surmin, drugi podiwedsednik
Z. Stanojevitf,, tretji ])odpredsednik
Anton Corar, prvi tajnik dr. Živan
Lukič, drugi tajnik Nedeijko Prali-
jak. Socijalna sekcija: predsednik

j dr. Miroslav Stojadinovič, podpred-

sednik dr. Vjekoslav Miletič, tajnik
prof. Alojzij Pavlič. Prosvetna sek-
cija: predsednik dr. Oton Gavrančič",
podpredsednik Milan Djukovič, taj-
nik Miljutin Jevtic. Stalnega poroče-
valca ima samo finančna sekcija,
ostale sekcije pa bodo za vsak kon-
kretni slučaj volile posebnega poro-
čevalca.

d Nov član banovinskega sveta.
Predsednik ministrskega sveta je
imenoval g. lvana Tavčarja, komi-
sai'ja Okrožnega ui-ada za zavarova-
njo delavcev v Ljubljani, za člana
banovinskega sveta dravske banovi-
ne za mesto Ljubljano.

d OUZD v novembru. Odkar se je
pojavilo na dojiarnoni trgu pomanj-
kanjc gotovine, je opažati rapidno
napredovanje gospodarske krize. Šte-
vilo zavarovanih delavcev pri Okrož-
nem unulu za zavarovanjo delavcev
v Ljubljani je bilo manjše nego ob
is tem datumu lanskega leta: 15. av-
gusta za 2.794 delavcev, 1. septcm-
bra za 4.591 delavcev, 15. septembra
za 4.GG9 delavcev, 1. oktobra za 5.4G8
delavcev, 15. oktobra za G.821 delav-
cev, 1. novembra za 9.119 delavcev,
15. novembra za 10.577 delavcev, 1.
decembra za 11.023 delavcev. Tudi za
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poostritev gospodarsko krize je zna-
Cilno, da so mnogo bcflj odpuščajo
moški delavci nego ženske. Na eno
odpuščcno žensko odpade že več kot
6 odpuščenih moških delavcev na-
mesto nekdanjih štirih. Na vsako za-
varovano žensko pa odpadeta samo
dva zavarovana moška delavca. —
Zdravstvene razmere so se pri moš-
kih neznatno poslabšalc (odstotek
moških bolnikov je narastel za +
0.0(1 na 2.12%), dočim so se pri žen-
skah precej zboljšalc (odstotek žen-
skih bolnikov je padel za — 0.32%
na 2.5(5%). Padec povpročne dnevne
zavarovane mezde (ki odgovarja pri-
hližno povprečnemu delovnemu za-
služku) se je povečal za Din 0.86, to
je za 3K%. Faktično znižanje de-
lavskih plač je pa še večje, ker pod-
jetniki vedno pravilnejše prijavljajo
delavce v zavarovanje. Celokupna
dnevna zavarovana mezda je pad!a
za 347.792 Din. To pomeni, da je de-
lavstvo, zavarovano pri OUZD, izgu-
bilo zaradi gospodarske krize, t. j .
zaradi odpustov iz službc in krajša-
nja plač, dnevno blizu 400.000 Din
ali mesecno okrog 10 milijonov na
prejerakih. Dohodki OUZD (bolniški
prispevki) so se zaradi tega znižali
dnevno za več ko 20.000 Din ali me-
secno več ko pol milijona.

d Umrla je v Cetrtek 10. t. m. v
Ijubl.janski bolnici po hudi bolezni
v 43. letu starosti ga. Roza Voglar-
Knezova, učiteljica dcškc narodne
sole v Hrastniku in bivša učiteljica
mestne deške narodne sole v Celju.
Pokojnica je bila hčerka davčnega
nadupravitolja v p. g. Kneza v Celju.
Pokojnici bodi ohranjen blag spo-
min, preostalim naše iskreno soža-
Ije!

d Pii hemoroidalni bolezni, zaga-
tenju, natrganih črevih, abcesih, seč-
nem pritisku, odebelelih jetrih, bo-
lcčinah v križu, tcsnobi v prsili, hu-
dern srčnem utripanju, napadih omo-
tice prinaša uporaba naravno »Franc
Jožefove« grenčice vedno prijetno
olajšanje, često tudi popolno ozdrav-
ljenje. Zdravniki specijalisti za no-
tranje bolezni svetujejo v mnogili
slučajih, da naj pijejo taki bolniki
vsak dan zjutraj in zvecer pol čaše
»Franc Jožefove« vode. »Franc Jože-
fova« grenčica se dobi v vseh lekar-
nah, drogerijah in specer. trgovinah.
trgovinali.

d Dunajska vremenska napoved za
torek 15. decembra: Milo vreme, iz-
premenljiva oblačnost.

Celje in okolica
Rojstni dan Njeg. VeL

kralja
(R A Z G L A S.)

V četrtek, dne 17. t. m. se bo ob-
hajail rojstni dan Nj. Veličanstva
kralja Aleksandra I. kot državni
praznik.

Hišne posestnike opozarjam, da
m o r a j o biti na ta dan vsa poslop-
ja okrašena s a m o z d r ž a v n i m i
z a s t a v a m i . (Ölen 29. zakona o
nazivu in razdelitvi kraljevine in § 9.
zakona o praznikih.)

MESTNO NAČELSTVO CELJE,
dne 14. decembra 1931.

Mestni načelnik: dr. Goričan s. r.

c O postanku muzejev in galerij
ter o naši domači umetnosU bo pro-
daval drevi ob osmih na Ljudskem
vseučilišču v risalnici meščansko so-
le znani umetnostni kritik g. Ivan
Z o r m a n , tajnik Narodne galerije
v Ljubljani. Zaniniivo predavanje
bodo pojasnjevale mnoge lepe ski-
opticno slike.

c Božična umetniška razstava.
Znana akad. slikar g. Miroslav Mo-
dic v Celju bo priredil od Cetrtka 17.
t. m. do božiča v dvorani Mestne
hranilnice na Krekovem trgu razsta-
vo svojih del. Razstavil bo okrog 50
del in sicer oljnate slike, akvarele,
pastelo in grafike. Občinstvo bo imc-
lo priliko, da si bo nabavilo lepa bo-
žična darila za primerne cene. Obisk
razstave toplo priporočamo.

(- Pevke, pevci in vsi ostali člani
CPD udeležite se polnoštevilno elm-
s'tvenega občnega zbora, ki bo v sre-
do 10. t. in. ob 20. (8. zvečer) v Na-
rodnem domu! Na občnem zboru se
bo razpravljalo o bodočem društve-
nein delovanju, o izpremembi pravil
itd. S polnoštevilno udeležbo poka-
žite, da ste vestni člani tega izredno
agilnega celjskega .kulturnega dru-
štva,!

c Opozorilo k občnemu zboru CPD.
Zaradi priprav za oficirski večer se
vrši občni zbor Celjskega pevskega
društva v sredo ob 8. zvečer naine-
sto v pevski sobi v salonu restavra-
cije v Narodnem domu.

c Vinska razstava za celjski okraj.
Podružnfca Sadjarskega in vrtnar-
skega društva v Dramljah priredi v
nedeljo dne 31. januarja 1932. v stari
šoli za svoj okoliš in za vse sosednje
vinorodne kraje vinsko razstavo in
vinski sejem. Z ozirom na to vele-
važno prireditev se vabijo vsi oni vi-
nogradniki iz sosednjih občin, ki
imajo dobra sortirana, za razstavo
spösobna vina in želijo vino razsta-
viti, da se priglasijo najpozneje do
30. t. in. na podružnico SVD v Dram-
ljah pri Celju s točno navedbo, ko-
liko vzorcev bodo razstavili. Vsak
razstavljalec mora razstaviti posa-
mezne sorte vina po 5 steklenic, ka-
tero dobi pri podružnici SVD v
Dramljah. Opozarjajo se tudi vse one
tvrdke, ki želijo razstaviti razno sad-
jarsko in vinarsko orodje, da se pri-
glase istotako do 30. t. m. na gori
imenovano podružnico. Razstavljalci
vin imajo prost dostop. Tvrdke pa
plačajo podružnici za kritje stroškov
malenkostuo odškodnino. Ker je to
naša prva vinska razstava za celjski
okoliš, se vabijo vsi interesentje (raz-
stavljalci in vinski trgovci), da se te
velevažne razstave polnoštevilno ude-
lcže.

c Čebelarska podružnica za Celje
in okolico bo imela v nqdeljo 20. t. m.
ob 15. svoj redni občni: zbor v občin-
ski posvetovalniei na Bregu. Clani,
pridite polnoštevilno!

c Pogreb Ivana Krajnca. Pogrebi
12 žrtev avtobusne katastrofe v Meft-
logi so se vršili 11. in 12. t. m. na
domačih pokopališčih. Pogrebov so
sc povsod udeležile velike množice
prebivalstva. Izredno yeliX.pa je bil
pogrebni sprevod tragi&no. .preminu-
lega tajnika Kmetskc posojilnice v
Celju g. Ivana Krajnca. V petek 11.
t. m. ob 15. so na dvorišču celjske
javne bolnice blagoslovili krsto,
združeni celjski pevski zbori pa so
zapeli vsem žrtvam avtobusne kata-
strofe posvečeno žalostinko »Usliši
nas, Gospod!« Nato se je razvil dolg
sprevod, ki je krenil (ker je Ipavče-
va ulica zaradi preureditvenih del za
promct z vozili zaprta) čez brv pri
bolnici prcko Glazijo na Ljubljansko
cesto ter po Prešernovi ulici in Kra-
lja Petra cesti skozi Gaberjc na oko-
liško pokopališče. Za križem so ko-
rakali številni celjski Sokoli v kro-
ju in civilu z zastavo, sledili so pev-
ci in clani Savinjsko podružnice
SPD. Mrtvaški voz je bil ves oblo-
žen z venci, med katerimi je bil tudi
lep venec mestne občine. Za krsto so
stopali pokojnikovi sorodniki, na-
rodni poslancc g. Karel Gajšek iz
Konjic, ki je prispel iz Beograda, da
se v iinenu vseh poslancev dravske
ban ovine udeleži pogreba, predstav*
niki oblastev, uradov, mestne in oko-
liške občine, društev in korporacij
ter nepregledna vrsta občinstva iz
Celja in okolicc. Po cerkvenem ob-
redu na okoliškem pokopališču se je
starosta Sokolskega društva v Celju
dr. Milko Hrašovec ob odprtem gro-
bu v ginljivih besedah poslovil od
tragično preminuloga sokolskega de-
lavca br. Krajnca. Pevci so nato za-
peli »Narodno nagrobnico«. Na zim-
skc pokrajino je že legal rrirak, ko so
se začeli pogrebci vračati s pokopali-
šča. Nepozabnemu Ivanu Krajncu
bomo ohranili nadvse časten spo-
min.

c Anketa banske uprave zaradi av-
tobusne katastrofe v Medlogu. Ban-
ska uprava je takoj, ko je dne 9. t
m. dobila od sreskega načelstva celj-
skega telefonično obvestilo o veliki
avtobusni nesreči pri Celju, od])osla-
la na mcsto banskega inspektorja, da

ugotovi vse okoliščine. Po sprejetem
poročilu svojega odposlanca je ban-
ska uprava sklicala ožjo anketo, ki
je vsestransko razmotrivala, kako
naj bi se v bodoče preprcčile take
nesreče. Po zaključkih in predlogih
anketo je banska uprava izdala po-
novno najstrožje in obširne varnost-
ne odredbe ter bo inicijativno v svo-
jem dolokrogu in z razpoložljivimi
sredstvi storila vse, da s povečanjem
pažnje osobja ter z zboljšanjem ozna-
čenja in zavarovanja cestnih in že- j
lozniških križišč Cim uspešneje osi- I
gura potniški promet. !

c Celjski občinski svet bo imel pri- |
hodnjo redno sojo predvidoma v to-
rek 29. t. m. ob 18.

c Zlata nedelja v Celju. Zadujo ne-
i doljo pred božičnimi prazniki, to jc

20. decembra, bodo trgovinc v mest-
I nem območju celjskem vslcd sklepa
J lotošnjega rednega občnega zbora

dne 11. marca 1931. samo dopoldne
od pol 8. do pol 13. odprte. — Gre-
mij trgovcev v Celju.

c Umrl je v pondcljek. 14. t. m. ob
1. ponoči v Celju (Pred grofijo 10) v
6ti. letu starosti po kratki, težki bo-
lezni g. Karl Urch, mestni stražnik
v p. in inkasant Mestne elektrarne
in plinarne, oče g. dr. Karla Urcha,
advokatskega pripravnika v Celju.
Pokojnik je bil od 1. 1895. dalje v
mestni službi. Med Stevilninii svoji-
mi znanci in prijatelji je bil zelo pri-
Ijubljen. Pogreb bo v sredo 1G. t m.
ob 15. iz mi'tvasnice mestnega poko-
pališča. Pokojniku bodi ohranjen
blag spomin, preostalim naše iskre-
no sožalje!

c Smrtna kosa. |V soboto 12. t. m. je
umrla v celjski bolnici v starosti 83
let ga. Mari ja Wajda, vdova po okraj-
nem tajniku iz Celja (Cankarjova
cesta 7) in tašča ge. Wajdove, vdove
po davčnem nadupravitclju. lstega
dno je umrl v bolnici 32-letni Mirko
Špiljak iz Lisc, tesar pri stavbcniku
g. Yiftktt Kukovcu na Lavi. Pokoj-
nima 'iSbdi ohranjen blag spomin,
preostalim naše iskreno sožalje!

c Z nožem mu je razparal trebuh.
V uoči od ncdelje 13. na poudeljek
14. t. m. so kuhali pri 28-letnem po-
sestniku Francu Deželaku v Slivnem
v občini Sv. Krištof nad Laškim žga-
njc. Ok,rog 4. zjutraj je posestnika
Franča' Deželaka premagalo žganjo

j in je zadremal v sobi pri peči. Sose-
j dov hlapec je hotel izkoristiti prili-
, ko in se je splazil k posestnikovi že-

ni, ki je spala v sosednji sobi. Žena
se je prebudila in začela klicati na
pomoč. Dcželakseje takoj predramil,
skocil v sobo, zgrabil hlapca in ga
sunil skozi vrata. Deželak jo še hotel
pri vratih pogledati, ali je hlapec od-
Sel. Hlapec pa je v tern hipu izvlekel
nož in prepaid Deželaku trebuh na
levi strani, tako da so pri 1 decime-
ter dolgi rani izstopila čreva. Deže-
laka so prepeljali s celjskim rešilnim
avtomobilom v bolnico, kjer so ga ta-
koj operirali. Upati je, da bo kljub
težki poškodbi okreval.

Izvirne francoske pastilje

proti Skotiljivim učinkom megle in
vsein bolezniin dihal.

Prodajajo vse lekarne in drogerije.

SUKNJEinOBLEKE j

c Opozcrilo vsem hišnim posestni-
kom in upraviteljem bis. Mestno na-
čelstvo celjsko poziva hišne posest-
niko, njih namestnike (hišne upra-
vitelje) in hišnike, da pred nastopom
hujšcga mraza v lastnem i,nteresu
izpraznijo in zaprcjo vrtne in dvo-
riščne vodovodne napeljaye, in jih
tako obvarujejo poškodb vsled mra-
za. Pri hišnih vodovodnih instalaci-
jah je iz istega razloga pa/.iti, da bo-
do okna na hodnikih v straniščih in
kletnih prostorih zaprta. Jaški z vo-
domeri morajo biti vedno v snažnem
stanju.

c Opozorilo železniškim upokojen-
cem. V svrho podaljäaiija rumcnih
legitimacij z vložki in izstavitve no-
vih '/AX leto 1932. naj u])okojenci od-
dajo legitimacije do petka .18. t. m.
pri postajni blagajni v Celju. Poleg
tega je treba prinesti 1 Din.za vlože-
ni penzijski akt in zadnji odrezek
cekovne položnice,' s katero so pre-
jeli pokojnino. Za otroke preko 18
let starosti, ki obiskujejo solo, je po-
trcbno so potrdilo sole. Za hčerke,
ki no obiskujejo sole in živijo v rod-
binski skupnosti, je potrebno potr-
dilo občine, da so neporočene in da
nimajo zaslužka. Če imajo zaslužek,
je potrebno potrdilo delodajalca o vi-
šini znslužka. To potrdilo potrdi kra-
jevni urad za zavarovanje delavcev.

c Gosp. Manojlo Čudič, pravoslav-
ni svcčenik v Celju, javlja svojim
prijateljem in znancem, da bo svojo
slavo sv. Nikole lotos proslavil v ož-
jem krogu.

c Mestno parno in kadno kopališče
v Ipavčevi ulici bo od pondeljka 21.
t. m. do vštetega četrtka 24. t. m. ves
dan odprto.

13. smrtna žrtev
avtobusne katastrofe

v Medlogu

kupite dobro in po-
ceni v tovarni oblek

STEHMECKI
CELJE

13. smrtna žrtev
avtobusne katastrofe

v Medlogu
CELJE, 14. decembra.

Strašna avtobusna nesreča V Med-
logu je sedaj zahtovala še 13. smrtno
žrtev. V nedeljo 13. t. m. ob pol 19
je v celjski bolnici podlegcl poškod-
bam 52-lotni trgovoc in posestnik
Andrej šepec iz Donje pušče pri Za-
grebu. šepec je imel poCeno lobanjo,
težek pretrcs mozganoy, rane na des-
ni roki in notranje poškodbe.

Stanje 24-letne učiteljice Matilde
Potočnikove iz Griž in 31-letnega po-
sestnikovega sina Antona Oblaka iz
Vrbja pri Žalcu jo Se vedno resno,
vendar pa je upanje, da'bbsta okre-
vala, Ce ne bo komplikacij. Stanje
gofer j a Franca Bučarja je povoljno.
— ' .

Gledališče
MESTNO GLEDALIŠČE V CELJU.

i Repertoar:
'; Nculelja 20. docombra ob 10.: »Po-
1 guinni Tonček«. igrajo člani Dra-

malicnega društva. Cene znižane.

I2T0VQRNEDIREKTN0
! Nß TELO
!TOJEPOCENI fNflJ I
' VSLMEfiQJ

„Pogumni Tonček"
v Mestnem gledališču

Po dolgem času se bo zopet enkrat
na odru Mestnega gledališča dogaja-
lo nekaj, kar bo povzročalo, da bodo
otrokom srea hitreje bila, da bodo
njih oči sijale, da bodo njih lica rde-
ča in njih ročice burno ploskale. Na
odru bo nastopal oden njih samih,
njih tovariš in vrstnik. To bo nekaj,
za kar bodo otroci zelo hvaložni. To
je igra, kjer nastopa berač BernaC
ter Kralj Devote dcžele, Beli Kralj
vil, Zeleni mož, Povodnji mož, vile
in vešče, otroci, ljudstvo, pa zopet
druge vile, učenjak, Pepček pa Fran-
ce, Rezika in Minka, mati in TonCek
sam, Pogumni Tonček, junak prav-
lji,čno igre, ki jo je spisal naš prizna-

Posetite trgovino I Oglejte si iz-
ložbe ! Nakup brezobvezen !
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ni mladinski pisätelj Jakob Špicar.
Tonček je sin rovne mat ere vdove.
Svoj borni kruhek služi s tern, da
pleto košaro in metle. Ko nekoČ na-
bere bičevja za metle, mu vaški otro
ci vzamejo to bičevje in ga zmerjajo
s tatom. Berač ga tolaži, češ, pri ze-
leni vodi je dosti bičevja, a tarn so
tudi vile, ki jih redko krto vidi. Po-
noei se Tonček odpravi tja in nabere
bičevja, a povodnji mož ga ujame in
ga zapre v tolmun. Vile slišijo nje-
gov jok in wporoce to svojemu kra-
Iju. Ker je TonCek dober in pošten,
ukaže kralj, da ga naj izpuste, bičev-
je v lcoää-ri pa se izpremcni v zlato.
Ko pride Tonček domov in pripove-
duje, kaj se mu je zgodilo, se oglasi
odposlänec kralja Devete dežele, ki
bi rad imel to zlato. Dobi ga pa le
toliko, kölikor ga kraljičina potrebu-
je za okras svoje krone. Igro je na-
študirala s člani DramatiCnega dru-
štva '%&}- Sadarjeva. »Pogumnega
Tončka« bodo igrali v nedeljo 20. t.
m. v Mestnem gledališču v Celju.

* Mestno gledališče v Celju. V ne-
deljo 20. t. m. ob 13. bo v Mestnem
glcdališču mladins-ka predstava Ja-
koba Špicarja pravljiöne igre »Po-
gumni Triček« v režiji ge. Sadarjeve.
Cenc so znatno znižane. Prcdproda-
ja v.stopnie v knjigarni Goričar in
Leskovšek.

Sokolstvo
Propagandui teden za sokolski tisk.

i

Da se poživi in dvigne zanimanje
za sokolski tisk, je glavna savozna
skupščina 29. mai'ca 1931. odredila
na področju Saveza Sokola kraljevi-
ne Jugoslavijc propagandni teclen za
sokolski tisk. Kakor pa je sklenil iz-
vräni odbor Saveza, naj se ta propa-
gandni teden vrši za to leto tretji te-
den meseca deoembra, t j . od 13. do
20. deccmbra 1931.

V ncdeljo 13. docembra naj se vrši
pred celokupnim članstvom sokolske
edinico. predavanje o pomenu tiska
sploh, posebno pa o važnosti sokol-
skega tiska za razvoj Sokola in so-
kolske zavesti.

Od 13. decembiiv pa do 20. decem-
bra 1931- se bo vršilo vsak dan v so-
kolskih edinicah1 predavanje pred
vsemi vrstami o istem predmetu. V
sokolskih telovadnicah naj se raz-
obesijo na vidnih mestih napisi s po-
zivom na prodplaCilo, nakup in či-
tanje sokolskih časopisov i-n knjig.

Vsak Sokol se mora zavedati, da
se s pospeševanjem, sokolskega tis-
ka in večanjem števila naroCnikov
pospešuje tudi njogova moC in ka-
kovost njegovo vsebine. Sokolski tisk
vrši silno važno nalogo, pa ne samo
mecl članstvom, katercmu je tisk
pred vspm namenjen, temveč tudi
med širSimi ljudskimi sloji, ki jim
je tolmač in.verni sporočevalec vse-
ga, kar dviga in pospešuje sokolsko
idejo ter krepi značaje s svetlimi
vzori iz sokolskih vrst.

Kdor lipče pravilno razumeti ideje
in naloge Sokolstva, kdor hoče orga-
nično živeti s temi ijdejami, mora
nehote segati po glasilih Sokolstva
ali pa se nanje naročati.

Sokolski časopis in knjige o So-
kolstvu so vidrii znak organičnega
sožitja in duhovne pripadnosti vse-
mu, kar je sokolskega ter nudi Sirše
obzorje in pravo miselnost.

Kdor.jUoče sokolsko misliti in de-
lati, naročaj sokolska glasila!

Prosvetar
Sokolske župe Celje.

Dopisi
KONJICE.

Iz sokolskega življenja. Miklavžev
popoldan Sokolskega dmštva v Ko-
njicali 5. t. m. je izredno dobro uspel,
zlasti za našo sokolsko mladino. Z
oblcko, perilom in drugimi praktic-
nimi predmeti je bilo obdarovanih
preko 50 moške in ženske dece, ra-
zen tega je teh 50 in še preko 20 dru-
gih dobilo vrečico Miklavževih sla-
ščic. Vsern darovateljem prispevkov
so društvo iskreno zahvaljujc. — Če-

Celjska posojilnica d. d. v Celju

V LASTNI HIŠI
NARODN1 DOM
Rupuje In pro-
daijo devize» in

valute,

Izdaja uverenje za
izvoz blaga.

Sprejema hranilne
v loge na knjižice in
tekoči račun ter nudi
za iste popolno var-
nost in ugodno o-

brestovanje.

Podružnici: Maribor, Šoštanj
žki tečaj so otvori pod vodstvom br.
Vac lava Prorazila takoj po Novein
letu in sicer v sredo 13. januarja ob
pol 20. v društveni sobi. Tečaj je na-
menjen v prvi vrsti članstvu, ki se
udeleži vsesokolskega zleta v Pragi.
— Ponovitev akadcmije 17. dccem-
bra odpade zaradi velikega števila
obolenj mladine. Članstvo se bo ude-
ležilo slovesne službe božje, nato bo
svečana društvena seja v društveni
sobi, pri posameznih telovadnih od-
delkih pa primerni nagovori o našem
vladarju. — Ustanovil se je smučar-
ski odsek pod vodstvom br. načelni-
ka Nardina, a odsek bo skupno delo-
val s smučarskim odsekom tukajš-
nje podružnice SPD, ki bo v kratkem
pi'icela s smučarskim tečajein za od-
ras'le in mladino.

Podružnico »Base« so otvo^ili v
hiši g. Bogomira Hasenbichjia v Ko-
njicah. Okusno aranžirana izložba
vzbuja veliko pozornost.

store. Š t o r s k a s t r e l s k a
d r u ž i n a jo iniela (5. t. in. svoj I.
letni občni zbor, katerega se je ude-
Ježilo 71 članov. Izvoljen je b|l stari
odbor in sicer: predsednik (J'ernej
Paulič, uradnik železarne v Štorah;
podpredsednik Rihard Ulaga, ravna-
tclj šamotne tovai'ne; tajnik Ignac
Gorišek, tehnik železarne; blagajnik:
Karl Perko, uradnik železarne; od-
borniki: Slavko Črnigoj, šolski upra-
vitelj; Peter Magajna, postajenačel-
nik; Andrej Pavšič, poveljnik orož-
niške postaje;' Franc Teichmeister,
ključavničar železarne; orožar: Vin-
cenc Veronig. Na občnem zboru je
bilo sklenjeno: Članarina se bo po-
birala v letu 1932. polletno. Vsaka
članska legitimacija se bo pri plače-
vanju žigosala, da bo razvidno, do
kedaj jo članarina plačana. V slu-
čaju smrti člana družine se morajo
vsi prosti člani udeležiti pogreba.
Delegat mariborske strelske oblasti
g. Reja je poročal o delovanju strel-
skih družin. Stavil je štorsko druži-
no za vzgled drugim družinam in v
lepih besodah bodril čla.ne k vztraj-
nemu delu. Ob koncu je s trikratni-
mi živio-klici Nj. Vel. kralju končal
svoj govor. G. Reja je tudi obljubil,
da bo prejela družina še dve puški.
Za g. Rejo je še spregovoril član g.
kapetan Müutinovic, ki je istotako
razložil pomen strelskih družin. Svoj
govor je zaključil z živio-klici Nj.
Vel. kralju in domu Karadjordjevi-
čev. Predsednik se je v prisrčnih be-
sedah zahvalil delegatu g. Reji in g.
kapetanu Milutinoviču za lepe bese-
de in prosil delegata mariborske
strolske oblasti, naj izrazi predsed-
niku strelske oblasti kakor tudi ce-

lemu oblastnemu odboru globoko
udanost. G. kapetan Milutinovič pa
je bil naprošen, naj ponese iz Štor
najlepše pozdravo celjski strelski
družini. Predsednik je ob 11. zaklju-
čil občni zbor in so vsoin iskreno za-

i hvalil za obilno udeležbo.

Kino
Mcstni kino Celje. V pondeljek 14.

t. in. ob 20.30 se zadnjikrat predvaja
veličastni zvočni film »Arijana« po
romanu Clauda Aneta s slavno Eli-
zabeto Bergner v glavni ulogi. Pred-
igra: zvočna enodejanka. — Torek
15., sreda 1G. in cctrtek (državni
praznik) 17. decembra: »Otok izgub-
ljenih«. 100% zvočni velefilm. Dra-
ma z osaaitiljenega morskega svetil-
nika, kjer živi lepa žena v družbi
treh moških. Sijajni zvoCni posnetki
razbesnelega morja. V glavnih ulo-
gah sloviti umetniki Fric Kortner,
Tala Birell, nova Greta Garbo, Kon-
rad Veidt in Heinrich George. Obisk
tega izrednega filma toplo priporo-
famo. l{ežija: E. A. Dupont, režiser
»Atlantika«.1 Predstave: ob delavni-

: kih ob pol"9. zvečer, na drž. praznik
17. decembra ob pol 5. in pol 9. zve-
čer (2 predstavi).

7- D v • v
D O Z 1 C

si nabavite
v založbi konzorcija »Nove Dobe« v

Celju sloviti ameriški roman

Podarjeni obraz
(cena Din 18.—)

Klic na pomoč
vsem krSCansko mislečiui Slovencem. Prise I
sem iz Nemčije z ženo in 3 otroki zaradi
pomanjkanja dela. Prosiin za kakrštiokoli

ponioč na upravo lista.

RazBična
božična dairila

pri tvrdki

Karol Loibner, CeC|e
Kralja Petra c. 17. - Pri „Zioncu"

~SÄÄT~
elegantne, lepe za vprego z 1 konjem,
se po ceni prodajo. Graščina Tabor

pri Vojniku.

Prispel |e nov

kraški teran
Dobite ga v gostilni »FILIPČIČ« v

Gledališki ulici št. 7 v Ctlju.

Dekfe
ki je absolviralo 3 meščanske sole,
želi vstopiti v u k v t r g o v i n o z
mešanim blagom, če mogoče v mestu.

Naslov v upravi lista.

Stanovanje
obstoječe iz 2 sob, kabineta, kopalnice,
kuhmie, verande in balkona, se odda
v najtm v vili »Livada«, Gaberje, Ma-
riborska cesta štev. 38. Velik vrt na

razpolago.

Oglašujte!

Esence
prave htula^^n^e

za pripravo d o m a £ i h l ikev jev,
f u m a , k o n j a k * itd

S t a r a l e k a r n a ,sPi-i OrEu"
iWv. Ph. Ivo T%>n£i£

Celje, Glavni trg — Äleksandrova ul.

V neizmcrni žalosti javljamo vsern sorodnikom, prijateljem in znancem, da je
naš predr.igi soprog in oče gospod

KJ4.I l̂li URCH
inkasant Mestne elektrarne in plinarne v Celju

v pondeljek 14.' t. in. ob 1. ponoči po kratki, mučni bolozni, previden s svetotaj-
stvi za umirajoče, unirl v 66. letu starosti.

Pogreb dragcga pokojnika se vrši v sredo 16. t. in. ob 3. popoldne iz mrtvaš-
nice tuostnega pokopaliSča.

MaSa zaduSnica se bo brala v četrtek 17. t. m. ob 7. z). v župnicerkvi v Celju.
CELJE, 14. decembra 1931.

Mar ja Urch, iiči. Marija Urch, soproga. Dr. Karl Urch, sin.

Krožek mestnih uluzbencev In upokojencev v Celju naznanja tužno
vest, da i*» megov clan gospod

mestnt stražnik v p. In Inkasant Mestne elektrarne In p inarne
v pondeljek 14. t. m. ob 1. ponoči v 66. letu starosti umrl.

Pogreh blagega pokojnika bo v sredo 16. t. m. ob 3. popoldne iz
mrtvhSn ce mestnega pokopališča.

CELJE 14. decfmbra 1931.
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TUW VI BQSTE

BOŽ1Č
imM vOpečE pomAče

Božične In novoletne doptsnice - - Okra^ki z^ božično drevo
— Krep papir, svilen In tnrvan paplr — Čuciežne svtče za
drevo — Jaslice izgotovijene v polah — Biaznikova in dru-

ž n ke pratike
irs© "V velilti iasito'.r»! %>** n i z k i c e n i

Yveletrgovini s papinjem in knjigami

Gortčar & LesKovšeK — Celje

Franjo Dolžan *PčlšZ
kleparstvo. vodovodne inštalacije, strelovodne naprave
Prevzema vsa v zgoraj navedene stroke spadajoča dela in poprauila — Cene zmerne.

Post"ežbo točna in «o idna ! Telefon at. 245

I Mestna el* kt^arna in plinarna v Celju ̂
I naznanja, da jc njen dolgoletni inkasant gospod

Karl llrch
I

I dne 14. decembra ob 1. ponoči v 66. letu starosti za i
I vedno zaspal.
I Pogreb se vrši v sredo 16, t. m. ob 15. \z mrtvaš- |
I nice mcstnega pokopališča.
I Ohranjen rnu bodi časten spomin !

CELJE, 14. decembra 1931.

mm MM MB ^ 9 SB Sa MM ME^AMT ^m^^K

ODMMAVŽA
DO BOŽICA

DIN f5Q-W-
DIN13Q-104-

Z A VASE
OTROKE

Inserirajte v „NOVI DOBI"!
Urejuje Rado Pečnlk. — Odgovoren za konzorcij »Nove Dobe« in Zvezno tiskarno Milan Cetina. -- Oba v Celju.


